

## **ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ**

Στην [•] σήμερα, την [•] του έτους [•], μεταξύ των κάτωθι Συμβαλλομένων, ήτοι:

1. Του/Της [•], Διεύθυνση [•], χώρος [•], τηλ. χώρου [•], (εφεξής «ο Συνδρομητής») και
2. Της εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΡΣΟΝΑΛ ΣΕΚΙΟΥΡΙΤΥ Μ.Ε.Π.Ε. ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ» (εφεξής η «Εταιρεία»), η οποία εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, οδός Μεσογείων 99 και εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν από τον Κωνσταντίνο Βαλιούλη,

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:

### **A. ΠΡΟΟΙΜΙΟ**

Η Εταιρεία είναι κάτοχος της υπ' αριθμόν 3015/39/60/266-ζ Άδειας Λειτουργίας Ιδιωτικής Επιχείρησης Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας του Υπουργείου Δημόσιας Τάξης και λειτουργεί καθ' όλο το 24ώρο. Η Εταιρεία αναλαμβάνει τον έλεγχο και την επεξεργασία σημάτων που λαμβάνει από συστήματα ασφαλείας εγκατεστημένα στους χώρους των συνδρομητών της.

### **B. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ**

Ο Συνδρομητής αναθέτει στην Εταιρεία, τον έλεγχο και την επεξεργασία των σημάτων που λαμβάνει από το σύστημα συναγερμού που ο Συνδρομητής έχει εγκατεστημένο στην ως άνω διεύθυνσή του («Σύστημα»).

Η Εταιρεία αναλαμβάνει την διεκπεραίωση των ληφθέντων σημάτων διάρρηξης - πανικού - ενέδρας, πυρκαγιάς, ιατρικής βοήθειας, που λαμβάνει στο Κέντρο από το Σύστημα, την ενημέρωση ενός εκ των προσώπων επικοινωνίας ή/και την ενημέρωση των αρχών. Στο Παράρτημα Α ορίζονται τα πρόσωπα που ο Συνδρομητής έχει υποδείξει ως πρόσωπα επικοινωνίας.

### **Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ**

Ο Συνδρομητής είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για το Σύστημα και τις τεχνικές δυνατότητες αυτού και έχει προβεί στην επιλογή του με γνώση της κάλυψης που του παρέχει και των πιθανών ατελειών του.

Ο Συνδρομητής είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την συντήρηση και εύρυθμη λειτουργία του Συστήματος.

Ο Συνδρομητής υποχρεούται να γνωστοποιεί στην εκάστοτε ασφαλιστική εταιρεία που έχει αναλάβει την ασφαλιστική κάλυψη του χώρου στον οποίο βρίσκεται το Σύστημα το παρόν συμφωνητικό και τους όρους του.

### **Δ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ**

Η Εταιρεία είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για την εκτέλεση των εργασιών που περιγράφονται στο κεφάλαιο Β της παρούσας και ευθύνεται σε περίπτωση που υπαίτια αγνοήσει ή δεν προβεί σε ενημέρωση των προκαθορισμένων προσώπων ή αρχών σε περίπτωση λήψης σήματος συμβάντος.

Η Εταιρεία ουδεμία ευθύνη φέρει στην περίπτωση που δεν λάβει οποιοδήποτε σήμα εξαιτίας κακής ή ελαττωματικής λειτουργίας του Συστήματος, βλάβης στο δίκτυο και στο κέντρο του εκάστοτε παρόχου τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, καθώς και σε περίπτωση δολιοφθοράς στο Σύστημα που θα έχει ως αποτέλεσμα την μη λήψη του σήματος από το κέντρο λήψεως σημάτων της ή τη λήψη αλλοιωμένου σήματος.

Η Εταιρεία εν γένει είναι υπεύθυνη αποκλειστικά για τα σήματα διάρρηξης - πανικού - ενέδρας, πυρκαγιάς, ιατρικής βοήθειας που λαμβάνει στο κέντρο λήψεως σημάτων της.

#### **E. ΑΜΟΙΒΗ**

Ο Συνδρομητής κατέβαλλε την **[ημερομηνία]** ως αμοιβή στην Εταιρεία ετήσια συνδρομή ύψους **[•]** πλέον Φ.Π.Α. 23%. Το παρόν Συμφωνητικό δεν αποτελεί απόδειξη εισπραξης.

#### **ΣΤ. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ - ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ**

Το παρόν Συμφωνητικό τίθεται σε ισχύ την **[ημερομηνία]** και λήγει την **[ημερομηνία]**.

Η διάρκεια του συμφωνητικού δύναται να ανανεώνεται αυτόματα για ένα έτος με την καταβολή της επόμενης ετήσιας συνδρομής όπως αυτή θα ορίζεται στην ειδοποίηση καταβολής που η Εταιρεία θα αποστέλλει στον Συνδρομητή εντός του τελευταίου μηνός προ της λήξης της τελευταίας ισχύουσας συνδρομής.

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να επιλέξει άλλο τρόπο ενημέρωσης του Συνδρομητή για την επερχόμενη λήξη του συμφωνητικού και την απαιτούμενη συνδρομή σε περίπτωση ανανέωσής του.

Ο Συνδρομητής έχει δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση για οποιονδήποτε λόγο, χωρίς επιβάρυνση πέραν της ήδη καταβληθείσας ετήσιας συνδρομής.

Ο Συνδρομητής έχει δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση για πλημμελή εκπλήρωση από την Εταιρεία των υποχρεώσεών της με έγγραφη ειδοποίησή της 30 μέρες προ της ισχύος της ως άνω καταγγελίας.

Η Εταιρεία έχει δικαίωμα να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση για οποιονδήποτε λόγο, με έγγραφη ειδοποίησή του Συνδρομητή 7 ημέρες προ της ισχύος της ως άνω καταγγελίας και με την υποχρέωσή της να επιστρέψει το ποσό που αντιστοιχεί στο υπόλοιπο χρονικό διάστημα μέχρι την λήξη της τελευταίας ετήσιας περιόδου συνδρομής.

#### **Z. ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ**

Ρητά Συμφωνείται ότι κάθε διαφορά που απορρέει από το παρόν Συμφωνητικό θα επιλύεται από τα μέρη με φιλικό διακανονισμό και σύμφωνα με τη καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη. Εάν αυτό δεν καταστεί δυνατό, αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση οποιασδήποτε

διαφοράς μεταξύ των συμβαλλομένων μερών στο παρόν, ορίζονται τα δικαστήρια των Αθηνών.

#### **Η. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ**

Η Εταιρεία δηλώνει ότι τα στοιχεία λήψεως σημάτων, ήτοι ο κωδικός πελάτη, η ημερομηνία, η ώρα λήψεως του σήματος συμβάντος και το είδος συναγερμού καταγράφονται ηλεκτρονικά και ψηφιακά σε σκληρό δίσκο και παραμένουν στο αρχείο της Εταιρείας για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών στη διάθεση παντός υπευθύνου.

Η Εταιρεία δηλώνει και ο Συνδρομητής αποδέχεται ότι η Εταιρεία διατηρεί για λόγους ασφαλείας σύστημα καταγραφής και μαγνητοφώνησης κλήσεων, και συνεπώς οι συνομιλίες από και προς την Εταιρεία δύναται να καταγραφούν και να μαγνητοφωνηθούν.

Ο Συνδρομητής δεν δύναται να μεταβιβάσει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν συμφωνητικό χωρίς την πρότερη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας.

Σε πίστωση όλων των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν σε 2 όμοια πρωτότυπα και αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε ως προς το περιεχόμενο του από τους συμβαλλομένους, υπογράφεται από αυτούς ως ακολούθως και το κάθε μέρος έλαβε από ένα (1) όμοιο πρωτότυπο.

#### **ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ**

**Για την Εταιρεία**

**Για τον Συνδρομητή**

**ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ**

## ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α

Ο Συνδρομητής υποδεικνύει στην Εταιρεία ως πρόσωπα επικοινωνίας τους αναφερόμενους στον παρακάτω πίνακα:

		<b>Όνοματεπώνυμο</b>	<b>Τηλέφωνο Επικοινωνίας</b>
<b>1.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		
<b>2.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		
<b>3.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		
<b>4.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		
<b>5.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		
<b>6.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		
<b>7.</b>	<b>Πρόσωπο Επικοινωνίας</b>		